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Η Μητρόπολη Θεσσαλονίκης παρέδωσε ένα 
καινούργιο ασθενοφόρο στο Ε.Κ.Α.Β.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, μετέβη στις εγκαταστάσεις του Ε.Κ.Α.Β., 
συνοδευόμενος από τον π. Δαμασκηνό Πέτικα, υπεύθυνο του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Μητροπόλεως, προκειμένου 
να παραδώσει επίσημα ένα καινούργιο ασθενοφόρο, το οποίο 
θα προστεθεί στον στόλο των ήδη υπαρχόντων οχημάτων του 
Ε.Κ.Α.Β. Το νέο ασθενοφόρο είναι πλήρως εξοπλισμένο με όλα 
τα προβλεπόμενα όργανα παροχής πρώτων βοηθειών προς 
τους ασθενείς αδελφούς μας.

Πριν από την παράδοση τελέσθηκε από τον Επίσκοπό μας ο Αγιασμός παρουσία του 
Διευθυντή του Ε.Κ.Α.Β. Θεσσαλονίκης κ. Δημητρίου Κουρτίδη, της Διευθύντριας – 
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Συντονίστριας ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ Βορείου Ελλάδος κ. Γεωργίας Λεπτοκαρίδου – Λακασά, 
των εργαζομένων, των διασωστών, των εκπαιδευομένων και κληρικών της 
τοπικής Εκκλησίας.

Προ της απολύσεως ο Ποιμενάρχης μίλησε με συγκίνηση στους παρευρισκομένους, 
κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στο μεγάλο και σπουδαίο έργο το οποίο επιτελεί το 
Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας στην πατρίδα μας και στην πόλη μας. Το Ε.Κ.Α.Β. 
επανδρώνουν, ανέφερε ο Μητροπολίτης, άνθρωποι που νοιάζονται πραγματικά για 
τον κάθε συνάνθρωπο και καταβάλλουν καθημερινά υπεράνθρωπες προσπάθειες 
για την κατάλληλη και ταχεία αντιμετώπιση των έκτακτων περιστατικών που 
προκύπτουν, προσφέροντας ανυπολόγιστη βοήθεια στους πάσχοντες αδελφούς 
μας, οι οποίοι βρίσκονται σε δύσκολη κατάσταση. Ο Ποιμενάρχης επίσης στον 
λόγο του δήλωσε ότι η Μητρόπολη Θεσσαλονίκης με την πολύτιμη συνδρομή του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου πρόθυμα θα στηρίξει και στο μέλλον, όποτε της 
ζητηθεί, το έργο των υγειονομικών λειτουργών της πόλης.



Ο Επίσκοπος από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε τη διαποίμανση της 
Θεσσαλονίκης έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον όχι μόνο για τους ασθενείς αλλά και για 
το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Απότοκο του ειλικρινούς αυτού 
ενδιαφέροντος αποτελεί και η σημερινή δωρεά στον λαό του Θεού εκ μέρους της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της ενός νέου 
ασθενοφόρου, πλήρως εξοπλισμένου, προς διευκόλυνση του διασωστικού έργου 
του Ε.Κ.Α.Β. Ο Ποιμενάρχης μας περαίνοντας την ομιλία του ευχήθηκε να 
προστεθεί εν ευθέτω χρόνω ένα επιπλέον καινούργιο ασθενοφόρο στον στόλο του 
Ε.Κ.Α.Β.



Στο τέλος του Αγιασμού ο Διευθυντής του Ε.Κ.Α.Β. Θεσσαλονίκης, κ. Δημήτριος 
Κουρτίδης, ευχαρίστησε με θερμά λόγια τον Μητροπολίτη μας για τη σημαντική 
αυτή προσφορά προς το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας Θεσσαλονίκης εκ μέρους 
της τοπικής Εκκλησίας.












